

О кадровой политике в медицинской сфере района

Одним из основных пунктов предвыборной программы главы администрации Катав-Ивановского муниципального района Евгения Киршина было решение проблемы дефицита кадров в здравоохранении нашего района.

Качественный прорыв в нашей медицине, по мнению Евгения Киршина, невозможен без последовательной кадровой политики, улучшения условий труда врачей и медицинского персонала, повышения заработной платы.

29 декабря 2011 года, уже будучи главой Катав-Ивановского района, Евгений Киршин издал постановление Администрации Катав-Ивановского района о «Кадровой политике в учреждениях здравоохранения Катав-Ивановского муниципального района на 2012-2014 г.г.». Основным мероприятием программы является приобретение жилья врачам.

В настоящее время в Катав-Ивановском районе завершен первый этап реализации целевой программы. Приобретены две двухкомнатные и одна однокомнатная квартиры. В них будут проживать врач функциональной диагностики, реаниматолог, рентгенолог, которые остро нуждались в улучшении жилищных условий.

Обеспечение лечебных учреждений района квалифицированными медицинскими кадрами будет продолжаться. На период 2013 – 2014 годов запланировано приобретение новых квартир.